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REGLEMENT VOOR DE GEBRUIKER VAN DE GEMEENTELIJKE OPENBARE BIBLIOTHEEK
GESTEMD IN DE GEMEENTERAAD VAN 11 MEI 2000

EN GEWIJZIGD IN ZITTING VAN

07 FEBRUARI 2002, 16 MAART 2004, 13 APRIL 2005 EN 29 DECEMBER 2008



1. TOEGANKELIJKHEID

De gemeentelijke openbare bibliotheek van Zelzate is vrij toegankelijk voor iedereen die zich aan de bepalingen van dit reglement houdt. De spelotheek is een onderdeel van de gemeentelijke openbare bibliotheek en volgt dezelfde bepalingen van het reglement.
2. INSCHRIJVING

Wie gebruik wil maken van de bibliotheek moet als lid ingeschreven zijn. De inschrijving is gratis. Bij de inschrijving ontvangt men – eveneens gratis – een lenerspasje.
Men wordt enkel ingeschreven op vertoon van de identiteitskaart.
Het lenerspasje is persoonlijk; het mag dus niet door anderen worden gebruikt. Wie zijn pasje verliest, moet dit zo snel mogelijk aan de bibliotheek meedelen.

3. OPENINGSUREN
De dagen en uren van opening zijn de volgende:
maandag  : 15.00 uur – 19.00 uur 
dinsdag  : 15.00 uur – 19.00 uur 
woensdag : 13.30 uur – 18.00 uur
vrijdag  : 13.30 uur – 18.00 uur
zaterdag :  9.30 uur – 12.30 uur 

De bibliotheek is gesloten op officiële feestdagen.

4. ADRESVERANDERINGEN

Adresveranderingen moeten onmiddellijk aan de bibliotheek worden meegedeeld.

5. ONTLENEN
Het uitlenen van boeken is kosteloos.
Het uitlenen van materiaal gebeurt aan de voorwaarden vermeld in het retributiereglement.
CD’s, CD-ROM’s en video’s voor volwassenen worden enkel aan volwassenen en adolescenten (15 jaar en ouder) uitgeleend.
De uitleentermijn bedraagt 3 weken. De materialen kunnen teruggebracht worden via de balie of via de inleverbus. De materialen van de spelotheek kunnen enkel via de balie worden teruggebracht. De leentermijn kan op verzoek van de lener ten hoogste twee maal worden verlengd, op voorwaarde dat de materialen niet voor een andere gebruiker werden gereserveerd. Het aantal materialen dat tegelijkertijd op een lezerspasje kan worden uitgeleend, wordt geregeld zoals voorzien in het retributiereglement.

6. VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE LENER

De lener is verantwoordelijk voor de op zijn naam geleende materialen; het geleende mag niet verder worden uitgeleend. Voor de bibliotheek te verlaten, moet de lener de materialen nazien op beschadiging en volledigheid. Indien er problemen zijn, moet hij het personeel verwittigen om te vermijden dat hij zelf aansprakelijk zou worden gesteld.

7. VERLIES OF BESCHADIGING.

De lener dient zorg te dragen voor de ter plaatse geraadpleegde en de geleende materialen. Bij verlies of beschadiging moet hij de schade vergoeden, zoals bepaald in het retributiereglement.

8. INTERBIBLIOTHECAIR ONTLENEN.

De werken die deze bibliotheek niet bezit, kunnen op verzoek van de gebruiker worden aangevraagd in een andere bibliotheek aan de voorwaarden bepaald in het retributiereglement.

9. RESERVEREN

Materialen die uitgeleend zijn, kunnen voor de lener worden gereserveerd aan de voorwaarden bepaald in het retributiereglement.

10. INTERNET

Het gebruik van internet is voorbehouden aan volwassenen en jongeren vanaf 12 jaar aan de voorwaarden bepaald in het retributiereglement.

11. INFORMATIE EN BEGELEIDING

De gebruiker kan voor informatie en begeleiding steeds een beroep doen op het personeel.

12. ALLERLEI
Voor persoonlijk gebruik kan men in de bibliotheek fotokopies nemen uit de naslagwerken, tijdschriften en documentatiemappen aan de voorwaarden bepaald in het retributiereglement. De bediening van het kopieertoestel is toevertrouwd aan het personeel.

In alle lokalen van de bibliotheek geldt een volledig rookverbod.

Dieren worden niet toegelaten in de bibliotheek.

Het gebruik van skeelers, rolschaatsen en dergelijke in de bibliotheek is verboden.

Storend gsm-gebruik in de bibliotheek is niet toegelaten.

Door zich in te schrijven verklaart de gebruiker van de bibliotheek zich akkoord met dit reglement, waarvan hij een exemplaar ontvangt bij de inschrijving.
Alle onvoorziene gevallen worden door de bibliothecaris geregeld.
Wie dit reglement niet respecteert, kan de toegang tot de bibliotheek ontzegd worden.

